
「統合対象校間での連携合同交流事業」・「小中連携・交流」 

に関する児童・教職員に対するアンケート調査結果について 

 

三保谷・出丸・八ッ保・小見野の４小学校において、昨年１０月から始まった連携合

同交流事業について、来年度以降の事業内容を検討するために参考としたいので、また、

小学校規模適正化計画において将来計画されている小中連携・交流事業の参考としたい

ので、児童や教職員の意見や感想などを調査したものです。 

 

 

１ 調査対象、アンケート件名 

調査対象 アンケート件名 № 

児
童
用 

三保谷小、出丸小 

八ッ保小、小見野小 

１～６年生用 

「〇〇小学校の友だちとの交流｣に関するアンケート 

１ 

全小学校 

５～６年生用 

 

「中学校への進学」に関するアンケート 

２ 

教
職
員
用 

中山小、伊草小 

  

「小学校間の児童の交流」に関するアンケート 

「小中連携・交流」に関するアンケート 

 

 

３ 

三保谷小、出丸小、 

八ッ保小、小見野小 

｢統合対象校間の交流｣に関するアンケート 

「小中連携・交流」に関するアンケート 

 

４ 

 

２ 調査期間 

児童用アンケート   平成２８年１２月１５日 ～ 平成２８年１２月２２日 

 教職員用アンケート  平成２８年１２月１５日 ～ 平成２９年 １月１０日 

 

 

 

 

 

 

 

資料２－１ 



３ 回答率 

  アンケート№１ 「〇〇小学校の友だちとの交流｣に関するアンケート 

対 象 配布数 回答数 回答率 

三保谷小学校児童（１～６年生） 71 70 99% 

出丸小学校児童（１～６年生） 79 78 99% 

八ッ保小学校児童（１～６年生） 73 73 100% 

小見野小学校児童（１～６年生） 90 90 100% 

合 計 313 311 99% 

 

アンケート№２「中学校への進学」に関するアンケート  

対 象 配布数 回答数 回答率 

中山小学校児童（５～６年生） 109 104 95% 

伊草小学校児童（５～６年生） 111 105 95% 

三保谷小学校児童（５～６年生） 20 20 100% 

出丸小学校児童（５～６年生） 35 33 94% 

八ッ保小学校児童（５～６年生） 26 26 100% 

小見野小学校児童（５～６年生） 33 33 100% 

合 計 334 321 96% 

 

アンケート№３「小学校間の児童の交流」・「中学校への進学」に関するアンケート  

対 象 配布数 回答数 回答率 

中山小学校教職員 26 16 62% 

伊草小学校教職員 22 19 86% 

合 計 48 35 73% 

 

アンケート№４ ｢統合対象校間の交流｣・「小中連携・交流」に関するアンケート 

対 象 回答数 

三保谷小学校教職員 9 

出丸小学校教職員 7 

八ッ保小学校教職員 6 

小見野小学校教職員 6 

合 計 28 

  ※アンケート№４については、交流事業に携わった教職員の方々から回答してい

ただいています。 

 


